



На заседании правительства Татарстана глава Комитета национальной безопасности республики Владимир Жумаканов сообщил о рассмотрении законопроекта об усилении ответственности за экстремизм и терроризм в стране.

Он отметил, что разработан законопроект о внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты по вопросам противодействия экстремизму и терроризму, включающий поправки в 6 кодексов и 18 законов по ряду направлений.

Закон предполагает «ужесточение ответственности за преступления экстремистского и террористического характера путем увеличения нижних и верхних пределов сроков лишения и ограничения свободы», а также "введение норм о конфискации имущества в качестве обязательной меры наказания за экстремизм и терроризм".

Также предусматривается совершенствование законодательства о защите объектов уязвимых в террористическом отношении, усиление в стране контроля за оборотом оружия.